

## PETITII AVP

---

**De la:** SMI <coordonare@prefecturasalaj.ro>  
**Trimis:** Friday, September 11, 2020 9:17 AM  
**Către:** petitii@avp.ro; avp@avp.ro  
**Subiect:** Răspuns adresă 8417 din 01.09.2020  
**Atașări:** 8827.pdf

Bună ziua,

Vă transmitem atașat adresa nr. 8827/10.09.2020 referitoare la înființarea unui grup de lucru pentru reducerea inegalităților sociale la nivelul județului Sălaj.

Cu respect, Viorica Dumitraș



ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL SĂLAJ



*fgaba*

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE Nr. 16482 / 11.SEP.2020

NESECRET  
Nr. 8827/10.09.2020  
Exemplar nr. 1/1

Către: AVOCATUL POPORULUI  
Biroul Teritorial Cluj -Napoca

Subiect: înființarea unui grup de lucru pentru reducerea inegalităților sociale

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. D90/1359/2020 cu privire la Recomandarea Avocatului Poporului nr. 148 din 24 august 2020, vă facem următoarele precizări:

- ✓ La nivelul Instituției Prefectului – Județul Sălaj este organizată *Comisia județeană privind incluziunea socială* (Ordinul de Prefect nr.148 din 24.04.2019), în baza Hotărârii nr. 1217/2006 privind constituirea mecanismului național pentru promovarea incluziunii sociale în România. Comisia este alcătuită din reprezentanți ai serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor cu responsabilități în domeniul incluziunii sociale, reprezentanți ai consiliilor locale și ai Consiliului județean.
- ✓ În cadrul întâlnirilor de lucru sunt identificate toate problemele sociale de la nivelul administrației publice locale legate de finanțarea unităților de învățământ, accesibilitatea deficitară la educație, dificultățile transportului școlar etc., dezvoltându-se activități specifice în domeniul incluziunii și protecției sociale, adresate direct grupurilor vulnerabile din cadrul comunității.
- ✓ De asemenea este constituită la nivelul Instituției Prefectului – Județul Sălaj *Comisia județeană pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor în unitățile de învățământ preuniversitar* (Ordinul de Prefect nr. 19 din 13.01.2020), în baza Legii nr. 35/2007 privind creșterea siguranței în unitățile de învățământ cu modificările și completările ulterioare. În cadrul comisiei sunt analizate problemele cu privire la prevenirea și combaterea violenței în unitățile școlare, diminuarea abandonului școlar, gradul de risc a fiecărei instituție de învățământ de la nivelul administrației publice locale, modul de dotare a unităților de învățământ cu mijloace de supraveghere pentru siguranța elevilor, stabilindu-se măsuri concrete cu responsabilități pentru fiecare instituție implicată.

Aceste acte administrative cu caracter normativ emise de prefect creează premisele necesare pentru analizarea problemelor de inegalitate socială și depășirea situației de vulnerabilitate de la nivelul autorității administrației publice locale.

Având în vedere aspectele prezentate, considerăm că nu este necesar și nici oportun de a se mai înființa, la nivelul Instituției Prefectului – Județul Sălaj un grup de lucru format din specialiști din cadrul Inspectoratului Școlar, pentru reducerea inegalităților sociale. Adoptarea acestei măsuri de organizare a grupului ar conduce mai degrabă la suprapunerea activităților de supraveghere și monitorizare a modului de îndeplinire de către autoritățile administrației publice locale a obligațiilor legale privind problemele sociale.

Cu deosebită considerație,

PREFECT,  
TURCAȘ MARCEL – VIRGIL

Serviciul management instituțional  
coordonare@prefecturasalaj.ro



Pagina 1 din 1